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Igazi programdömping várja a családokat idén is a Gyermeknapon a Vasúttörténeti Parkban, május 24-én
és 25-én. A hétvége ismét a gyermekeké, ahol az izgalmas programok mellett ezúttal is kiemelt szerepet
kap az edukáció, hiszen az egészség, a fenntarthatóság és a közlekedésbiztonság témája számos színes
és érdekes program keretében jelenik meg a kétnapos eseményen. 

Az egyik legnépszerűbb családi program kétségkívül a gyereknapi hétvége a Vasúttörténeti Parkban, évről évre az
egyik legkedveltebb esemény a Gyermeknap. A hétvége ezúttal is a gyermekekről szól, a színes és izgalmas
programok azonban nem csupán a kicsiknek, de a felnőtteknek is remek kikapcsolódást ígérnek. A Vasúttörténeti
Park 70.000 négyzetméteres területe ezúttal is megtelik vidámsággal, kreatív és edukációs foglalkozásokkal,
fellépésekkel, előadásokkal.

Mind a szabadtéri területeken, mind az Orient csarnokban egymást érik majd a programok szombaton és vasárnap 10
és 18 óra között: Szépségjárat, kicsiket és nagyokat egyaránt szórakoztató társasjátékok, egészséggel és
stresszoldással kapcsolatos tanácsadás is várja a látogatókat. Az ovis és bölcsis gyermekek a Mini birodalom szivacs
óriás építőkockáival játszhatnak, vagy arcfestést és vizes tetoválást is kérhetnek. A játékos edukálás sem maradhat
el: a Humusz Szövetség a fenntarthatósággal kapcsolatos játékokkal, míg a Nap Gyermekei aktivitás a
napvédelemhez köthető érdekességekkel készül a kicsiknek.

Két játékos foglalkozás között az egészség jegyében számos finom kóstoló falat vagy ital mellett pihenhetik ki az
izgalmakat a családok: a kitelepülő partnerek standjainál az egészséges táplálkozásról is fontos információkat
kaphatnak. Sőt, ha szívesen kipróbálnák, milyen egy pékségben dolgozni, arra is van lehetőség: a játéksütik
elkészítésével és azok játék kasszánál való eladásával ebbe is belekóstolhatnak a kicsik, jutalmul pedig
csillámtetoválásokat kaphatnak. A Gasztro udvar ezúttal is ízletes étel- és italkínálattal várja a vendégeit.

A biztonságos közlekedés témája sem maradhat el: a MÁV-csoport, a BKK, a Kiskőrösi Úttörténeti Múzeum és a
Katasztrófavédelem ezúttal is számos érdekes játékkal várja a gyermekeket. Motoros pálya, tűzoltóautó, busz,
mozdonyok és vasútbiztonsági kitelepülés tartogat sok izgalmas interaktív feladatot számukra.
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A kézügyességre is szükség lesz, hiszen a kitelepülő partnerek kézműves foglalkozásai, vagy a Nagycsaládosok
Országos Egyesülete foglalkoztató feladatai is számos izgalmas alkotás lehetőségét kínálják. A modern
informatikaoktatás izgalmait a HelloWorld segítségével élhetik át a családok, de tanulhatnak az univerzumról és a
csillagokról is az Utazó Planetárium előadásain. Részt vehetnek egy izgalmas amazonasi sétán a Benedetto
Gyermekvédelmi Szolgálat VR élmény videója segítségével, de élőben is találkozhatnak pillangókkal és teknősökkel.
Sőt, a Benedetto színpadon, az Orient csarnokban Magic Hajnalka bűvész előadása mellett pszichológusi előadást,
illetve a BOOOK Kiadó szerzőinek meseolvasását is meghallgathatják, valamint a felelős állattartásról is tanulhatnak.

A Nagyszínpad mindkét nap fergeteges koncertekkel várja a családokat, így fellép Kovácsovics Fruzsina, a Kiflihajó
zenekar, az Iszkiri gyerekzenekar, Farkasházi Réka és a Tintanyúl, a Kiskalász és a Bóbita zenekar. Akinek pedig
van kedve, közös reggeli jóga foglalkozáson is részt vehet a színpadnál.

A gyermeknapi különvonatokat is útjukra indítja a MÁV Rail Tours a Nyugati pályaudvarról a Parkba mindkét nap
három alkalommal, és az út visszafelé is ugyancsak három alkalommal tehető meg. Utóbbi menetrendjéről és
jegyekről a MÁV Rail Tours weboldalán tájékozódhatnak.

„Minden évben az egyik legjobban várt hétvégénk a gyermeknapi esemény, ilyenkor a Park megtelik az önfeledt
szórakozás és a gyermeki öröm élményeivel. Idén is szeretnénk emlékezetessé tenni a családok számára ezt a
kétségkívül különleges ünnepet.” – mondta Schvéd Norbert, a Vasúttörténeti Park vezetője.
A programra gyermekeknek a belépés 14 éves kor alatt ingyenes, felnőttjegy a rendezvény előtti héten és napján,
május 19-25. között 4.000 Ft/fő jegyár mellett vásárolható online és a helyszínen. 
A Nyugati Pályaudvarról a Vasúttörténeti Parkba tartó, MÁV RAIL TOURS szervezésében indított nosztalgia
különvonat napi 3 alkalommal indul útjára, részletek és jegyvásárlás a www.mavrailtours.hu [1] oldalon.

 

További információ: http://www.vasuttortenetipark.hu/ [2]

A Szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/gyermekek-hetvegejen-gyermeknapon-egymast-erik-szorakoztato-
programok-vasuttorteneti 

Hivatkozások
[1] http://www.mavrailtours.hu [2] http://www.vasuttortenetipark.hu/

2. oldal (összes: 2)

http://www.mavrailtours.hu
http://www.vasuttortenetipark.hu/
https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/gyermekek-hetvegejen-gyermeknapon-egymast-erik-szorakoztato-programok-vasuttorteneti
https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/gyermekek-hetvegejen-gyermeknapon-egymast-erik-szorakoztato-programok-vasuttorteneti

